

香港文匯報訊(記者 阿祖)內地女星劉亦菲與鞏俐、李連杰及甄子丹主演，迪士尼二億美元投資的《花木蘭》(Mulan)，前晚於美國舉行全球首映禮，女主角劉亦菲一襲低胸金色長裙亮相，成為焦點，她全程表現風騷，於紅地毯上大派飛吻又跟粉絲合照。不過，在湖北武漢出生的劉亦菲其實亦十分關心家鄉的疫情，並希望疫情盡快過去，家鄉親友安康。今次唱主題曲的美國天后Christina Aguilera也有同場，並跟劉亦菲合照，李連杰亦偕兩位女兒來看首映，甄子丹則與家人盛裝赴會。

劉亦菲與澳門出生的美國女演員溫明娜(左)合照。

劉亦菲在新片全球首映禮上，以金色低胸長裙現身。



《花木蘭》全球首映禮李連杰 子丹造勢

劉亦菲關心武漢疫情 冀親友安康



李連杰專誠偕女兒來捧場。



甄子丹一家齊捧場。



《花木蘭》女導演Niki Caro。



美國女歌手Christina Aguilera表現出生鬼一面。



美籍越南裔女星Lana Condor現身首映禮。

冀親友安康

劉亦菲近日在美國宣傳新片《花木蘭》，首映上更接受外國傳媒訪問，被問及有關新冠肺炎疫情，她以英語透露也很擔心內地的疫情，相信在疫情發生後大家都會非常擔心，而她出生於武漢，家人都很小心去互相照顧，會多留在家中做好預防措施，她也希望疫情早日好轉過來。而之前新冠肺炎在內地爆發，劉亦菲也十分關注前線醫護人員，曾經捐款作出援助。

另外，甄子丹讚劉亦菲很勤力，她做了很多準備工夫，因為很多中國女演員都演過木蘭，而迪士尼的《花木蘭》是一部英語電影，更是面對全球觀眾，可想像她的壓力很大。

全球首映之後，大部分影評人都對《花木蘭》讚不絕口，稱其雖然和1998年的動畫有所不同，但動作場面很精彩，基調亦顯得更成熟，可能是迄今為止最好的迪士尼真人改編電影。

電影傳遞平權信息

李連杰與甄子丹不約而同於訪問時說出為何接拍《花木蘭》，主要都是為了女兒，因這電影對少女們很有啟發性，希望向女兒及其他年輕女性傳遞平權信息。

甄子丹表示，他女兒很小就陪着他一起看1998動畫版的《花木蘭》，還會一起唱片中的經典歌曲，他直言：「是我的女兒讓我接下這個角色。」

至於《花》將於本月27日正式在美國公映，但礙於新冠肺炎疫情，電影公司已於上周公佈香港、日本、韓國及台灣等地將押後到暑假才放映。

香港粵劇界一呼百應 僅兩日創出抗疫歌曲

香港文匯報訊(記者 依江)新冠肺炎疫情下現各行各業均經歷風霜，粵劇界也無法倖免。儘管台前幕後人士生計皆受影響，仍不忘以粵劇藝術支持社會，為大眾加油。受粵劇老宿羅家英倡議，高潤鴻、謝曉瑩夫婦分別負責音樂製作

和寫詞，僅用兩日時間就創作出抗疫曲《暮春三月》。謝曉瑩回憶，當時羅家英早晨向她提出這個想法，中午她就同先生開始籌劃，直到午夜完成所有音樂部分的創作，次日凌晨才算全部寫完，之後又馬不停蹄開始錄製。

他一人「玩」了九件樂器，好辛苦。」而對於合作義唱的「金靈宵」文武生龍貫天，她亦表達了榮幸與感激：「原本只想請他唱一兩句，結果打給他，他直接說『我現在過來』，真的很感動。」

謝曉瑩表示這支歌曲是香港粵劇圈的第一支「抗疫曲」，更是屬於香港人的抗疫之聲，表達的是對全天下的祝福，期望疫情能早日平息。她指受疫情影響原定的數場演出全部取消，而先生高潤鴻因為負責音樂部分取消場次更多，但都妥妥善處理好退票程序，雖感覺愧對樂迷而有些心理負擔，但希望當下各自還是以保重身體為先。



謝曉瑩、龍貫天為抗疫粵曲錄音。

狄以達網上免費教學生運動

香港文匯報訊(記者 阿祖)狄以達與超過15位香港精英運動員一齊參與拍攝運動短片，於網上教授學生在家中做運動強健體魄，而昨日狄以達位於旺角的第三間教學中心開幕，獲香港長跑運動員陳家豪、跳高運動員楊文蔚、羽毛球健將葉楓延及舞蹈老師吳卓欣出席支持。

狄以達表示因新冠肺炎疫情，全港500多間學校停課，學生賦閒在家未必會做到適量運動，所以他便邀請了超過15位現役運動員及藝人，拍攝60集運動教學的短片，免費提供給學校，達仔指這並非一項教學課程，只是想拍給幼稚園和小學生看，讓他們多運動去做些健康操。達仔說：「現在我們拍了10



狄以達

多集，已有約100間學校使用，會免費予學校內聯網播放，我們都不是為錢，這段時間有善心人選擇派口罩、關顧老人家，我們都是希望用另一個方式幫人，為大家注入多些正能量！」

曾若華計劃上山執垃圾

香港文匯報訊(記者 李思穎、梁靜儀)曾若華(Jude)昨日到電台宣傳新歌《零分》，她透露歌曲獲不少人翻唱，引發她在網上推出給他教學版，也是件有益的事。Jude又說：「收到朋友行山的片，發覺西貢情況如同旺角般多人，又有好多垃圾，所以有計劃聯同朋友上山清理垃圾。」

Jude更發揮守望相助精神派口罩給有需要的人，她透露：「早前為慈善機構，到屋邨派了六萬個口罩，為免有公公婆婆排隊，我們把口罩直接放在他們的信箱，早前再出動到油尖旺區溫嶺坳坳站，送出三千個口罩給清潔工人，希望幫到他們。」

另外，近日忙於為新歌宣傳的胡鴻鈞，昨日亦脫下口罩去行山，行得興起，自稱「舞王鈞」他又在大自然伴著下拍片大跳洗手舞。至於古天樂近日在微博發文談公德心，並附上一張近照，他寫道：「放假去郊外行山當然是好節目，不過留下大量垃圾就真是令人失望，特別是隨地棄置的口罩，請大家放鬆心情的時候，也不要忘記自己的公德心，感謝進行清潔工作的朋友，特別是自發去幫忙的每位市民。」

Jude不諱言多了時間在家中創作。

謝東閔拍MV忍受食麵誘惑

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)謝東閔(Brian)日前為外購劇《慶餘年》主題曲《最冷的一天》拍攝MV，歌曲亦是Brian第二首歌。導演拍攝MV



謝東閔

最大的挑戰就是要食麵：「導演好好人話怕嘔麵發脹太難食，叫工作人員等我差唔多埋位先放湯，其實我最近戒澱粉質，呢個完全係一個好大概誘惑，仲要連拍幾次唔同嘅角度，好彩原來自己都幾有定力。」

《驅魔人》麥士馮西度90歲離世

香港文匯報訊(記者 文芬、李思穎)經典恐怖片《驅魔人》男星麥士馮西度(Max Von Sydow)日前在法國普羅旺斯寓所離世，終年90歲。麥士馮西度為瑞典國寶級的演員，麥士曾於1987年憑丹麥片《赤子雄心》獲提名角逐奧斯卡影帝，其後於2011年，再憑《響在耳邊》，近在眼前)提名奧斯卡最佳男配角。麥士曾分別獲得第43屆洛杉磯影評人協會獎以及第54屆聖塞巴斯蒂安國際電影節(San Sebastian's International Film Festival)的終身成就獎。

麥士近年仍有演出，於《星球大戰：原力覺醒》等電影中出鏡。他於2016年更參演過HBO神劇《權力遊戲》，在劇中他飾演二眼烏鴉一角。

另外，今年四月一日是哥哥張國榮逝世17周年，每年哥哥迷組織都會在哥哥忌辰舉辦紀念活動追憶偶像，他們會齊聚在哥哥羅下的香港文華東方酒店外獻花，及對面的愛丁堡廣場進行燭光悼念，多年來風雨不改，可是受到新冠肺炎疫情影響，今年歌迷會的悼念活動，暫未能向政府申請牌照舉辦任何公眾活動，所以會首次停辦，將會改用互聯網方式在社交平台舉行。



麥士馮西度獲得終身成就獎。